

Вчера, 14 сентября, в Поливянском сельском поселении проводили в последний путь служившего по контракту в мотострелковом батальоне наводчиком -оператором Станислава Георгиевича Королева, погибшего в тяжелейших боях под Клещеевкой 3 сентября.

Проводить воина со всеми положенными почестями и почтить память солдата в день похорон пришли односельчане и представители администрации и сальского военкомата. Военком г. Сальска, Сальского, Целинского и Песчанокского районов А. Герусов, открывавший траурный митинг, отметил, что выбор, сделанный С. Королевым – это выбор настоящего патриота, ставшего на защиту Родины.

Сегодня, 15 сентября, провожали в последний путь мобилизованного из села Песчанокского Олега Николаевича Юдина. Олегу в октябре бы исполнилось 23 года. Он с первых дней мобилизации служил танкистом, все время был на передовой... Погиб Олег как настоящий герой – в ожесточенном бою, 10 сентября.

Посмертно О. Юдину присвоен Орден мужества, об это на траурном митинге рассказал военком Андрей Владимирови Герусов.

Королев Станислав Георгиевич (? - 03.09.2023)

Дата рождения: ?

Дата смерти: 03.09.2023

Откуда: Ростовская область,
Песчанокский район, с.Поливянское

Род войск: Мотострелковые войска

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

<https://kolosinform.ru/za-dva-dnya-v-peschanokskom-rajone-prostilis-s-dvumya-pogibshimi-na-svo-soldatami/>

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/32147>